

公告提示

三一重工限售股解禁

●公司本次有限售条件的流通股上市数量为 96000000 股;上市流通日为 2007 年 6 月 25 日。

ST 啤酒花提示股价异动

●公司股票价格已连续三个交易日跌幅偏离度累计达到 15%。截至目前,公司无应披露而未披露的信息。

迪马股份中报业绩预增

●公司预计 2007 年中期净利润同比增长 500%以上。

铜峰电子大股东增资方案获批

●公司控股股东安徽铜峰电子(集团)公司增资扩股方案已得到了安徽省人民政府有关批复同意。

遭国资委叫停 ST 泰格主业转向成泡影

●本报记者 彭友

由于相关主管部门反对,ST 泰格股权转让陡然生变,该公司与河北宏宇实业集团有限公司最终还是无缘牵手,其“将公司打造成为具有核心竞争力的专业地产开发公司”的梦想也随之成为泡影。

ST 泰格今日公告称,公司收到第一大股东蚌埠市第一污水处理厂《股份转让解除协议》,该协议表

示,蚌埠市国资委对蚌埠市第一污水处理厂上报的《关于协议转让泰格生物技术股份有限公司国有法人股股权的报告》作出批复,不同意其按《股份转让协议》约定的股份转让价格进行交易,致使双方《股份转让协议》未获批准。

据悉,蚌埠市第一污水处理厂曾于今年 1 月 4 日与河北宏宇签署《股份转让协议》,约定转让其持有公司 25.73% (合计为 4409 万股) 的股份

以及其为完成公司股改代其他非流通股股东垫付对价而取得的受偿权,当时约定的转让总价款为 11088 万元。该《股份转让协议》应报经国有资产管理部门批准后方可生效。

公告表示,由于蚌埠市第一污水处理厂与河北宏宇的《股份转让协议》不能生效,双方同意解除《股份转让协议》,终止本次股份转让事项。

分析人士认为,蚌埠市国资委的此次叫停,可以视为 ST 泰格寻

求主营方向行动的遇挫。事实上,在 2006 年度,ST 泰格即通过股改获得大股东 5299.25 万元现金注入,同期公司股东大会同意公司出资 5200 万元建设年产 3000 吨维生素 C 磷酸酯项目,以“解决公司长期以来缺乏稳定主营业务的现状”。

而在 2006 年年报中,ST 泰格还表示公司总的指导思想是与现有大股东及河北宏宇协商,“尽快明确公司主营业务方向”。ST 泰格当

时还乐观地表示,河北宏宇在成为公司第一大股东后,有进一步增持公司股份和对公司进行资产重组的计划,将通过加强公司管理团队建设、确定主营业务等途径增强公司的盈利能力,将公司打造成为具有核心竞争力的专业地产开发公司。

但如今,由于主管部门的“横生枝节”,ST 泰格只得另谋他途。值得注意的是,ST 泰格在此前的 5 个交易日连续涨停。

施耐德收购 S 宝光 商务部尚未放行

●本报记者 初一

S 宝光今日发布的公告表明,在股权转让协议签订一年后,施耐德对这家上市公司的并购仍未获得商务部的放行。

去年 6 月 25 日,S 宝光股东北京茂恒投资管理有限公司、长宜环保工程有限公司和陕西省技术进步投资有限公司,分别与施耐德电气(中国)投资有限公司签署了股份转让协议。根据协议,施耐德电气(中国)将以每股 260 元的价格获得 S 宝光总计 6800 万股的股份,占其总股本的 43.03%,成为 S 宝光的第一大股东。

去年 12 月 15 日,涉及国有股权转让的陕西省技术进步投资有限公司接到国资部门批复文件,同意其将所持 S 宝光 1000 万股股份转让给施耐德电气(中国),此批复自发文之日起 6 个月内有效。但在该批复文件已过有效期的今天,S 宝光仍未收到商务部关于此次外资并购事项的批复信息,也未收到陕西省技术进步投资有限公司的说明文件。

第一落点

深发展 A 今日复牌

实施股改后的深发展今日复牌,其每股收益由 0.67 元降至 0.62 元,每股净资产由 3.33 元降至 3.10 元。

公司今日公告称,公司控股股东新桥资本承诺,其持有的 16.68% 非流通股股份自获得上市流通权之日起,在 12 个月内不上市交易或者转让。在前项承诺期满后,通过证券交易所挂牌交易出售原非流通股股份,出售数量占股份总数的比例在 12 个月内不超过 5%,在 24 个月内不超过 10%。

从今日起,公司股票简称相应地由“S 深发展 A”变更为“深发展 A”。今日公司的股票不计算对价除权参考价,不设涨跌幅限制,不纳入指数计算。从明日起,公司股票交易设涨跌幅限制,纳入指数计算。(彭友)

黄山旅游 定向增发今日会上

黄山旅游定向增发事项将于今日提交中国证监会发审委审议。根据相关规定,该公司股票今日停牌一天。据其去年 11 月推出的定向增发方案,拟定增发不超过 4000 万股 A 股,公司控股股东、实际控制人及其控制的企业不参与认购,募集资金投向黄山山谷索道改建工程等 3 个项目。(初一)

唐钢股份 料中期净利增 50% 以上

唐钢股份今日发布业绩预增公告称,2007 年中期业绩预计同比大幅上升 50%~80%。业绩变动的原因在于,公司控股子公司唐山中厚板材有限公司的厚板材料项目于 2006 年 9 月投产,2007 年上半年产量已达到设计能力,2007 年上半年,公司努力调整产品结构,提高了高附加值产品的比例,优化了产品结构。(彭友)

天奇股份 1000 万投向风电

天奇股份今日公告称,公司拟利用自有资金 1000 万元投资设立全资子公司“白城天奇新能源设备制造有限公司”,专业经营风力发电塔架、机座、铸件的设计、制造、安装、自动化控制系统的设计。

天奇股份表示,该公司主要将利用地域优势,打造一个风力发电设备相关零部件的机加工基地。

公告称,公司拟在较快的时间内形成小规模生产能力。在产品生产工艺成熟、市场订单充分情况下,公司将追加投入,扩大生产能力,满足市场需求。

天奇股份同时提醒,风电行业对于公司来讲是一个新领域,公司缺少一定的从业经历,存在一定的经营风险。(彭友)

国内钒制品两强企业在京组建合资贸易公司

承德钒钛、攀钢钢钒联手销售钒产品

●本报记者 贺建业

昨日,我国两家最大的钒制品生产企业——承德钒钛和攀钢钢钒在北京举行合资组建钒业贸易公司的签字仪式。今后,承德钒钛与攀钢钢钒的钒产品将交由双方合资新组建的钒业贸易公司来统一销售。两家上市公司高管表示,此举是双方向更高层次、更深领域合作所迈出的重要一步。

这家合资钒业贸易公司名称为攀承钒业贸易有限公司,注册地北京,注册资本为 2 亿元。该公司将负责攀钢钢钒、承德钒钛所生产的全部可销售钒产品的国内外销售业务,负责组织钒渣对外加工业务。

钒钛产品有“黑色钻石”、“工业味精”之称。而生产钒钛产品的主要原料——钒钛磁铁矿属世界稀少资源,我国储量主要集中在四川攀枝花与河北承德。目前国内虽然有大大小小的相关企业千家左右,但真正形成产业规模的仅有攀钢钢钒与承德钒钛。近年来,国际钒产业市场已成整合发展的态势,对我国相关产业构成潜在威胁。

“强强效应是合作的前提,在国家有关政策的鼓励和支持下,为更多地引起世界的关注并保持客户资源的相对稳定,两家公司决定联手打造一个共赢的平台。”两家公司董事长在谈到合作的原因时表示。



据透露,双方钒钛磁铁矿探明储量近 180 亿吨,为企业发展钒钛产业提供了资源保障。2006 年,承德钒钛与攀钢钢钒分别共生产钒制品 23000 吨,已占据了国内钒制品市场约 90% 的份额。

业内专家称,这两家公司独特的钒资源优势和较强的生产研发

能力,已具有重要的国际影响力。面对全球经济快速发展给钒钛产业带来的机遇和挑战,双方决定合资组建钒业贸易公司不失为“上上策”。

攀钢钢钒与承德钒钛同时表示,双方合资组建钒业贸易公司只是销售方式的调整,不会对双方公司的生产经营产生实质性影响。相反,借助钒产品的规模优势,统一

的销售网络、统一的营销策略,起到了稳定市场、提高产品市场占有率的作用。两公司还特别强调,实行统一销售并不存在行业垄断的问题。

记者在签字仪式上获悉,承德钒钛 2007 年的生产经营目标是,销售收入 119 亿元,利润总额 7.5 亿元。而 2006 年,该公司销售收入为 77.8 亿元,利润总额 4.5 亿元。

磋商 3 个月未果 华安保险借壳失败

●本报记者 初一

保险公司借壳上市第一例最终还是没能浮出水面,停牌长达 3 个月的华安保险与华安保险的重组宣告终止。据华安保险今日公告,该公司股票将于今日 10 时 30 分起复牌。

华安保险是从 3 月 23 日开始停牌的,停牌原因是正在讨论重大事项,相关事宜有待进一步论证。至于重大事项是什么,华安保险今天的公

告揭开了谜底。原来在今年 3 月,华安保险已与华安财产保险股份有限公司达成初步合作意向,华安保险拟出售资产给华安保险控股有限公司,同时拟收购并华安保险。

不过,虽然合作双方在华安保险股票停牌期间进行了细致磋商,但在相关具体合作条款上意见一直相左。华安保险表示,鉴于公司与华安保险相关合作条款近期不能达成一致意见,经双方协商确定终止合作事宜,并在 6 个月内不再就

该事项进行讨论及申报。

华安保险曾经历多次重组,其前身是厦门国泰,后一度变身为新宇软件。该公司 2006 年实现主营业务收入 28540 万元,较上年下降 17%,实现净利润 524 万元,较上年下降 38%。

此次与借壳上市擦肩而过的华安保险成立于 1996 年 10 月 18 日,总部设在深圳,主要经营各种财产险、责任险、信用保证保险、农业险、意外伤害险和短期健康险业

务。2002 年,华安保险股权发生重大变化,以北京特华为首的一批民营企业入主,华安保险成为中国第一家民营控股的保险公司。2004 年 6 月,华安保险增资 2 亿元,股本金达到 5 亿。据华安保险网站介绍,该公司已与慕尼黑再保险公司、法国再保险公司等多家国际知名专业再保险公司建立和发展了业务关系,并且选择世界第一专业再保险公司慕尼黑再保险公司作为其分保合同的首席再保人。

因超标排污 广济药业全面限产

●本报记者 彭友

此外,广济药业决定,自 2007 年 6 月下旬起,提前全面启动应用自主创新的核黄素工业化生产新工艺。前期中试数据表明,该工艺可提高核黄素产量 20% 至 35%,但该工艺的全面实施尚存在不确定性和不稳定性。

广济药业公告称,由于核黄素价格呈大幅度上涨趋势,公司已决定自 6 月 15 日起上调各种规格核黄素产品的销售价格,幅度较大。据预计,公司 2007 年度以新合同成交的核黄素销售量将为 350 吨至 550 吨。同时,广济药业还拟

上调老合同所约定的销价。经协商,已有部分客户同意对老合同价格进行小幅度上调,幅度高的达 30% 至 50%。

广济药业表示,根据目前的市场情况和公司的生产经营情况,如果在 2007 年未来的几个月内核黄素市场价格能够维持在目前的价格水平不变,且未来几个月公司的核黄素产品能实现产销平衡,在内外环境不发生重大变动的情况下,经初步测算,预计公司 2007 年度的每股收益将在 0.30 元~0.60 元间。

广济药业同时提醒,由于未来

核黄素市场价格走势存在较大的不确定性,2007 年度公司核黄素产品经营均价也因此难以预测,公司的销售业绩受市场变化影响较大。而且,过高的价位将对核黄素终端用户产生过大的成本压力,可能导致市场萎缩。

广济药业还表示,按照药监部门的有关文件和通知,公司大输液产品“索宁”将长期停产,公司将对该产品相关的资产计提资产减值准备;与此同时,2007 年公司对外投资和制剂产品业务将发生亏损。

柳化股份、湖北宜化 拟竞购金信化工国有产权

●本报记者 初一 彭友

湖南金信化工公司(简称“金信化工”)国有产权的转让受到两家上市公司的追捧。

柳化股份董事会昨日召开会议,通过了参与湖南金信化工公司资产出售竞标的议案。湖北宜化今日也公告称,公司拟参与竞买金信化工经营性资产。

据湖南省娄底市国企改革产权交易中心公告,娄底市国资委以公开转让方式转让金信化工国有产权,转让底价为 3 亿元。

金信化工前身为资江氮肥厂,位于湖南省冷水江市,是集化肥、精细化工等六大系列产品的化肥生产基地,目前生产能力为:合成氨 18 万吨/年、尿素 30 万吨/年、复合肥 10 万吨/年、精甲醇 6 万吨/年等。此次转让资产评估总价值为 53976.65 万元,总负债为 44049.6 万元,净资产为 9927.05 万元(不含土地价值),国有土地使用权面积为 668788.62 平方米。

白云机场 2 亿资产与集团“以旧换新”

●本报记者 初一

白云机场要和控股股东广东省机场管理集团公司做一笔“以旧换新”的买卖。白云机场将拿出机场宾馆 50% 股权,以及部分位于老白云机场的土地、房屋建筑物和机器设备,与集团公司拥有的部分位于新白云机场的房屋建筑物、设备进行置换。

这个由控股股东提出的资产置换方案已获白云机场董事会审议通过,将提交公司股东大会审议。根据评估报告,白云机场拟置出资产的评估价值为 19845.33 万元;拟置入资产的评估价值为 20678.48 万元。此次资产置换以经国资部门备案的资产评估报告所确定的资产价值作为最终价格,置换差价 833.15 万元由白云机场以现金支付给集团公司。

据介绍,新白云机场于 2004 年 8 月启用后,白云机场的主要生产经营及办公场所均由旧白云机场转移至新白云机场,该公司所拥有的部分位于老白云机场的房屋建筑物和机器设备租给集团公司使用或处于闲置状态;而公司及下属公司位于新白云机场的办公场所均为集团公司所拥有,不仅造成了资源浪费,管理不便,而且增加了不必要的关联交易。同时,白云机场持有 50% 股权的广州白云国际机场宾馆一直处于亏损状态,影响了其经营业绩,且集团公司所拥有的广州诺富特白云机场大酒店已于今年年初开业,与上市公司存在一定的同业竞争关系。

平煤集团要约收购义务豁免

●本报记者 彭友

*ST 兴发今日公告称,内蒙古平庄煤业(集团)有限责任公司(下称“平煤集团”)拟协议收购三家公司持有的 *ST 兴发共计 2.23 亿股有限限售流通股,同时平煤集团拟以其煤炭资产认购 *ST 兴发定向发行共计 4 亿股有限限售流通股,合计占定向发行后 *ST 兴发总股本 61.42%。

据悉,中国证监会同意豁免平煤集团因上述行为而应履行的要约收购义务。

公告披露,上述拟受让股份每股转让价格为 247 元,共计转让价款为 55 亿元。*ST 兴发同时向平煤集团定向发行不超过 4 亿股有限限售流通股,发行价格每股定价为 247 元,作为收购本协议约定资产的支付对价。

平煤集团表示,本次收购将实现集团优质资产的间接上市,获取融资平台及产业发展平台,同时也化解 *ST 兴发经营危机。本次资产重组后,*ST 兴发主营业务将从原来的肉羊、肉牛、肉鸡及系列产品的生产与销售转变为煤炭的开采及销售。